

ગાંધીનગરના તબીબોએ હરદ્વાર કેમ્પમાં ૧૨ હજાર યાત્રિકોને તપાસ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૩ ઉત્તરાખંડમાં સજ્જાયેલ કુદરતી આપત્તિમાં ફસાયેલા યાત્રાળુઓની સારવાર માટે ગયેલા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના ડોક્ટર જયેશ રૂપાલા તેમજ બે બ્રધર અને એક સર્વન્ટની ટીમ ઉત્તરાખંડ વિમાન માર્ગે પહોંચી હતી. આ ટીમ તેની સાથે સારવાર માટેની કીટ અને જરૂરી દવાના જથ્થા સાથે પહોંચેલી ટીમે ત્યાં પહોંચી અને ગણતરીના કલાકોમાં જ સારવાર



ઉત્તરાખંડના જળપ્રપાતના અસરગ્રસ્ત ૧૩૮૬ દર્દીઓને સારવાર આપી : યાત્રાળુઓની સારવાર કરનાર તબીબ અને બ્રધર બિમાર પડતાં તેમની સારવાર આરંભાઈ

તથા બ્રધર ફેડરીક નાદુરસ્ત બનતાં તેમની સારવાર ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આરંભાઈ છે. ઉત્તરાખંડ ખાતે કેમ્પ સમે ટાયા બાદ ટીમ ગાંધીનગર આવી પહોંચી છે. આ ટીમે ઉત્તરાખંડમાં બે ટીમમાં વહેંચાઈ અને અસરગ્રસ્તોની સારવારની જવાબદારી સંભાળી હતી. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના ડિઝીશિયન ડૉ. દિનકર ગોસ્વામી, ઓર્થોપેડિક સર્જન ડૉ. બિમલ મોદી, મેડીકલ ઓફિસરો શ્રી ડૉ. કલ્પેશ જલપરા, ડૉ. જયેશ રૂપાલા કેન્દ્ર આરંભી દીધું હતું. હરદ્વારના શાંતિકુંજ ખાતે આ ટીમે પ્રથમ જ દિવસે ૧૦૦થી વધુ દર્દીઓને ચકાસી અને સારવાર આપી હતી. બીજા દિવસે સવારે મુખ્યમંત્રીશ્રી મોદીના માર્ગદર્શન મુજબ એક નાનકડી કારમાં મોબાઈલ ટીમ બનાવી ઋષિકેશ સુધી સારવારની કામગીરી લંબાવી હતી. હરદ્વારના રોકાણ દરમિયાન ટીમે કુલ



શહેરના રોડ નં. ૪ને અતિ સુંદર બનાવવાની ને તેને સુંદરતમ જાળવી રાખવાની કામગીરી કરવાયત ચાલી રહી છે. આ રોડની સંતુલન વિસ્તરણ બાગકામ હાલ ચાલી રહ્યું છે. (તસવીર : દિપક જાની)

આર.ટી.ઓ.માં ચાર સહાયક મોટર વાહન નિર્દેશકની ભરતી

કામગીરીનું ભારણ ઓછું થશે : ડ્રાફ્ટ નિયમનની ઝૂંબેશ સઘન બનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ રાજ્યની પ્રથમ હાઈટેક આસિસ્ટન્ટ ઈન્સ્પેક્ટરની નિમણૂક થતા રોડ સેફ્ટી અને વાહન ચેકીંગની ઝૂંબેશ સઘન બનાવાશે. અન્યાર સુધી માત્ર એક જ આર.ટી.ઓ. ઈન્સ્પેક્ટરથી કામ ચલાવતું હોવાથી વહીવટી કામગીરી ઉપર પણ વિપરિત અસર થઈ હતી. 'ગ' માર્ગ પર સ્થિત અદ્યતન આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં આખરે ૪ સમસ્ત્યાઓ થી ઘેરાયેલી છે. આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં લાયસન્સ રીન્યુ કરવા માટે જવાબદાર એજન્સી દ્વારા કાર્ડ ન ફળવાતા હજારો અરજદારોને લાયસન્સ મળ્યા નથી જ્યારે કોમ્પ્યુટરાઈઝડ કચેરીમાં ઇશવારે સોફ્ટવેરમાં ખામી સર્જતા મહત્વની કામગીરી પણ અટકાઈ પડે છે. બીજી તરફ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં પર્યાય મેનપાવરના અભાવે પણ વહીવટી કામગીરી પર વિપરિત અસર પડી હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. અન્યાર સુધી માત્ર એક જ સહાયક મોટર વાહન નિર્દેશકની ભરતી કરવામાં આવશે.

સંત સરોવર ડેમમાં લીઝમાંથી રેતી ચોરીની પોલીસ ફરીયાદ

બળજબરીપૂર્વક બે ટ્રેક્ટર ચાલકોએ બબાલ કરીને રેતી ચોરી : ૧૦ ટ્રેક્ટરો સંત સરોવર પાસેથી ડિટેઈન

ગાંધીનગર, તા. ૩ સોરઠીયાએ સે. ૭ પોલીસમથકે આપેલી ફરીયાદ મુજબ લીઝમાં બળજબરીથી બે ટ્રેક્ટર ચાલકો ધુસી ગયા હતા અને રેતી ચોરી રહ્યા હતા. બન્ને ટ્રેક્ટર ચાલકોને રેતી ચાલકોને લીઝ હોલ્ડરે પાછળ જવા આદેશ કરતા માથાકૂટ થવા પામી હતી. બળજબરીથી રેતી ચોરનાર બે ટ્રેક્ટર ચાલક વિરૂદ્ધ પોલીસને ફરીયાદ આપતા સે. ૭ પોલીસે બન્ને ચોરીની રેતી ભરેલા ટ્રેક્ટરો કબ્જે લઈ સંત સરોવરથી બીજા ૮ મળીને ૧૦ ટ્રેક્ટરો કબ્જે કરી કડક કાર્યવાહી કરી છે.

સંત સરોવર ડેમ પાસેથી લીઝ કાર્યવાહી કરી છે. સોરઠીયાએ સે. ૭ પોલીસમથકે આપેલી ફરીયાદ મુજબ લીઝમાં બળજબરીથી બે ટ્રેક્ટર ચાલકો ધુસી ગયા હતા અને રેતી ચોરી રહ્યા હતા. બન્ને ટ્રેક્ટર ચાલકોને રેતી ચાલકોને લીઝ હોલ્ડરે પાછળ જવા આદેશ કરતા માથાકૂટ થવા પામી હતી. બળજબરીથી રેતી ચોરનાર બે ટ્રેક્ટર ચાલક વિરૂદ્ધ પોલીસને ફરીયાદ આપતા સે. ૭ પોલીસે બન્ને ચોરીની રેતી ભરેલા ટ્રેક્ટરો કબ્જે લઈ સંત સરોવરથી બીજા ૮ મળીને ૧૦ ટ્રેક્ટરો કબ્જે કરી કડક કાર્યવાહી કરી છે.



લાયોનેસ ક્લબના પ્રમુખ તરીકે આરતી ભટ્ટની વરણી

લાયોનેસ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગરના પ્રમુખ તરીકે લાયોનેસ શ્રીમતી આરતી ભટ્ટની વરણી થઈ છે. તેઓ વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ દરમિયાન ગાંધીનગર લાયોનેસ ક્લબનું સુકાન સંભાળશે. સેકેટરી તરીકે લાયોનેસ મીનાબી જયસિંઘણી અને ખજાનચી તરીકે લાયોનેસ જ્યોતિબેન પંચાલની પસંદગી કરવામાં આવી છે. લાયોનેસ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગરના વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ના ઉપપ્રમુખ તરીકે લાયોનેસ ચંદા યાદવ, લાયોનેસ દેવલબેન જોષી અને લાયોનેસ વેશાલી જોષીની પસંદગી કરવામાં આવી છે. જોઈન્ટ સેકેટરી તરીકે લાયોનેસ દશા જાડવ, જોઈન્ટ ટ્રેજરર તરીકે લાયોનેસ મિતલ રાણા, ટેઈલ ટવીસ્ટર તરીકે લાયોનેસ અર્ચના દવ અને ટેમર તરીકે લાયોનેસ પ્રિતી શર્માની પસંદગી કરવામાં આવી છે. વિદાય લઈ રહેલા લાયોનેસ પ્રમુખ શ્રીમતી ઉષાબેન જગજીવર નવી વરાયેલી ટીમને ગેવલ અર્પણ કરીને શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

એસ.ટી. ડેપોએ બે મહીનામાં ૩.૧૧ કરોડની આવક કરી!

ગાંધીનગર, તા. ૩ મુસાપરોને યોગ્યસુવિધા પુરી પાડવા નવી બસો ફાળવા ઉપરાંત અસરકારક સેવાપૂરી પાડવા પણ પ્રયાસો હાથ ધરાયા છે. જ્યારે લગભગ ૧૦૦૦થી વધારે મહીનામાં જ ડેપોએ ૩.૧૧ કરોડની આવક કરી છે. અલગ માન બે મહીનામાં જ ડેપોએ ૩.૧૧ કરોડની આવક કરી છે. અલગ માન બે મહીનામાં જ ડેપોએ ૩.૧૧ કરોડની આવક કરી છે. અલગ માન બે મહીનામાં જ ડેપોએ ૩.૧૧ કરોડની આવક કરી છે. અલગ માન બે મહીનામાં જ ડેપોએ ૩.૧૧ કરોડની આવક કરી છે.

ગાંધીનગરની અવની મોદીને ગ્લેમર એવોર્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાતી મુળની ગાંધીનગરની તમિળ કિલ્મોની અભિનેત્રી અવની મોદીને તાજેતરમાં રાજકોટ ખાતે યોજાયેલ એક સમારોહમાં તિહાઈ ગ્રુપ દ્વારા ગ્લેમર એવોર્ડ ગુજરાતીની મોસ્ટ ગ્લેમરસ મોડલ ઈન પ્રિન્ટ કેટેગરીમાં મોડલ તરીકે પ્રસિદ્ધિ મેળવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અવની મોદી હાલમાં ચેન્દઈ ખાતે તમિળ કિલ્મોમાં અને મુંબઈમાં મોડેલિંગ કાર્યોમાં સક્રિય છે. તાજેતરમાં જ તેની 'નાન રાજવાગા પોગીરી' નામની તમિળ કિલ્મ સુપરહીટ રહી છે.

ગાંધીનગરમાં ૬૩ પેટી દારૂ પકડાયો

ખ-૦ સર્કલ નજીકથી બિનવારસી સ્કોડા ગાડીનું બાતમી આધારે ચેકીંગ કર્યું તો દારૂની પેટીઓ મળી : ગાડી માલીકના સે. ૪ના મકાને તલાસી લેતા ત્યાંથી પણ દારૂ-બિયરની પેટીઓ મળી : ૬૩ પેટી દારૂ-બિયર સહિત ૫.૪૧ લાખનો મુદામાલ જપ્ત : બુટલેગર ફરાર

GOOD DESIGN IS GOOD BUSINESS

We design... News Paper Ad Hoarding Inviting Cards Visiting Cards Letter Pad Brochure Books & anything...

We design your desire...

PARAM CREATIONS

504, Shiva, Sec-11, Gandhinagar. Phone : 875-2243844. paramcreations@gmail.com

અદાટેક સિમીએ

ઓર્ગિનિઝરની પસંદગી

VIRAT TMT BARS

સાથ, સહકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

ઓસ-૬, ટીબી મેડન, સાપલા બાજુ, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

101-23226929, 9825136929, 9925039672, 9925033729

આજે શહેર ભાજપનો પદગ્રહણ સમારોહ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર મહાનગર ભારતીય જનતા પાર્ટીના નવનિયુક્ત પ્રમુખ નિતીનભાઈ પટેલ ૪થી જુલાઈને ગુરુવારે બપોરે ૧ કલાકે વિધિવત્ કાર્યભાર સંભાળશે. આ પ્રસંગે શહેર ભાજપના તમામ હોદ્દદારો અને કાર્યકરોને ઉપસ્થિત રહેવા અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

ખહેર નોટીસ

Chief Minister Services of Experts at Treatment Unit (C.M.S.E.T.U) યોજના અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં આવેલ સરકારી હોસ્પિટલો તથા સા. આ. કેન્દ્રો ખાતે મૅનુરૂ જથ્થાઓ પેટી પડેલ નીચે મુજબની જથ્થાઓ માનદ તજજ્ઞોની ભરવાની ઘોઠ એક કલાકના રૂ. ૬૦૦/- પ્રત્યેક ફરજના સમય સવારના ૯ થી ૧૩ કલાક અને સાંજના ૪ થી ૬ કલાક દરમિયાન સેવા આપવાની રહેશે. તજજ્ઞોની યાદી નીચે મુજબ છે.

(૧) ચાલકોલોકર (૨) વેડીયાલોકર (૩) એમેલોલોકર (૪) જનરલ ચાર્જ (૫) ઓબો ચાર્જ (૬) નેટ ચાર્જ (૭) ઈ.એન.ટી. ચાર્જ (૮) સરવેલોલોકર (૯) સાયકલીયાટ્રીસ્ટ (૧૦) ડેડીયોલોકર (૧૧) પેથોલોકર (૧૨) લીજીસ્ટિયન

ઉપરોક્ત તજજ્ઞોને અરજી પરથી તા. ૪-૭-૧૩ના રોજ મળે તે રીતે મુખ્ય જિલ્લા તબીબી અધિકારી સહ સિવિલ ચાર્જ, જ. ઓ. બોબીનરને મોકલી આપવાનો રહેશે.

(સ. બી. બી. પટેલ)

મુખ્ય જિલ્લા તબીબી અધિકારી

સહ સિવિલ ચાર્જ

જનરલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર

માહિતી/૬૬/૧૩-૧૪